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17. srpna 2016

Ukrajinec varoval, že se všichni brzy dozví pravdu o
tom, co se děje na Ukrajině

ceskezpravy.eu/2016/08/zpravy-ze-sveta/ukrajinec-varoval-ze-se-vsichni-brzy-dozvi-pravdu-o-tom-co-se-deje-na-
ukrajine1

Známý ukrajinský pravicový radikál Jurij Kasjanov, který se již delší

dobu zabýval pomocí ukrajinským vojáků, bojujícím na Donbasu,

varoval, že všichni se brzy dozvědí strašnou pravdu o tom, co se děje

na Ukrajině ao takzvaných „hrdinech“.

Ve svém blogu uvedl, že se brzy veřejnost dozví io tom, co napáchali

takzvaní „hrdinové protiteroristické operace“ – příslušníci

dobrovolnických batalionů Azov, Dněpr, Pravý sektor a jiné v

Doněcké a Luhanské oblasti. Poukazuje, že ukrajinská média je

vykreslují, jako bojovníky za svobodu a spravedlnost, za nezávislost a

vzkvétání rodné vlasti. Poznamenává, že pravda je však někde jinde.

„Všichni se dozvědí pravdu a shrozí se. Mnohým se strachem a

úžasem začnou podlamovat kolena, jiní začnou vracet nebo tiše se

zblázní. Mnozí se navždy rozčarují ve všem a přestanou někomu

věřit, jiní dokonce přestanou uctívat samotného Boha,“ varuje Jurij

Kasjanov.
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„Stojíme na pokraji hluboké propasti nekonečného úžasu a od kraje

nás odděluje jen několik kroků osvícení. Stále ještě věříme na to, že

všichni dobrovolníci, všichni vojáci – všichni jsou svatí – dokonce i

ti, kteří zabíjejí jiné dobrovolníky, jiné naše vojáky. Stále nic

nechceme vědět o znásilněných, ponížených, uražených a

poškozených v oblasti vojenských operací. Je to pro nás mnohem

jednodušší – nazývat je separatisty – jen proto, že měli tu smůlu a

nežijí někde v Kyjevě, ve Lvově nebo Dněpru,“ přízvukuje.

„Omlouváme loupeže, brutalitu, všechny úžasy války a obviňujeme z

toho stát, který nedal vojákům ani to nejmenší, co potřebují. A vůbec,

zdá se nám, že válka skryje všechno a po válce zůstanou už jen

hrdinové… Válka prokazuje v člověku nejen ty nejlepší, ale i ty

nejpodlejší a nejhnusnější vlastnosti. Protože dobrovolně nešli

bojovat pouze ti nejčestnější a nejvznešenější, ale i úplní lotři, pro

které leckterá válka znamená, že je jim dovoleno všechno, mohou si

dělat všechno, co chtějí, realizovat své nejhorší sadistické sny a

sexuální úchylky,“ zdůraznil Kasjanov.

„A tito lidé zbohatnou na válce, přeměňují na peklo životy civilistů,

obyčejných lidí, střílejí do zad tím nejlepším vojákem a tady, v týlu,

přicházejí do vašich domů, aby vám vzali všechno. Přizpůsobují tomu

zákony, aby vám vzali úplně všechno – za to, že jste jim důvěřovali.

Válka je strašná věc. Avšak ještě strašnější je rozběsněný dav, který

kvůli své bláznivé lásce nevytlačuje do popředí skutečné hrdiny, ale

podláky a zločince. A na druhé straně zabíjí a mrzačí skutečné hrdiny

a nevinné oběti této války,“ dodal.

„Toto moje prohlášení to není obviňování konkrétních lidí. Podobní

lidé byli a také jsou ve všech dobrovolnických jednotkách a

brigádách. Toto mé prohlášení je připomínáním a upozorněním. Už

mě nebaví tento soplně nadšený slovesný průjem kolem našich

„hrdinů“ – těch skutečných a těch podláků. Uvidíte, vystřízlivění

přijde velmi brzy a zanedlouho vše pochopíme a všechno nám bude

jasné,“ předpovídá ve svém blogu Jurij Kasjanov.
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(KPa, skn.cz , Foto: skn.cz)

 Sledujte nás také na Telegramu

Komentáře

 

 

http://www.svetkolemnas.info/novinky/zahranicni/5092-ukrajinec-varoval-ze-vsichni-se-brzy-dozvi-strasnou-pravdu-o-tom-co-se-ve-skutecnosti-deje-na-ukrajine
https://t.me/ceskoaktualne

